
 

V SOBOTU 18. ÚNORA VÁS ZVEME OD 15 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA  

NA ANIMOVANÝ AMERICKÝ FILM LEGO BATMAN. MŮŽETE SE TĚŠIT  

NA SPOJENÍ DVOU FENOMÉNŮ, KTERÝMI LEGO A BATMAN URČITĚ JSOU. 

DALŠÍ TÝDEN, V SOBOTU 25. ÚNORA KINO PROMÍTÁ OD 18 HODIN  

A MŮŽETE SE TĚŠIT NA ČESKO SLOVENSKOU ROMANTICKOU KOMEDII 

VŠECHNO NEBO NIC.  

 

NA ZÁKLADĚ ŽÁDOSTI VÁS INFORMUJEME, ŽE VE ČTVRTEK 16. ÚNORA 

BUDE UZAVŘENO Z DŮVODU DOVOLENÉ ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO 

V MARTINICÍCH A V PÁTEK 24. ÚNORA V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. 

ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK NA HORKÁCH NEBO VE STUDENCI 

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ VÁS ZVE V SOBOTU 18. ÚNORA DO MÍSTNÍ 

SOKOLOVNY NA 8. SPOLEČENSKÝ PLES.  O VAŠI NÁLADU SE BUDOU 

STARAT PO HUDEBNÍ STRÁNCE PETR ČERVENÝ SE SVOJÍ PARTNERKOU, 

OSTATNÍ ZAŘÍDÍ POŘADATELÉ 

 

OBECNÍ ÚŘAD VÁS ZVE VE STŘEDU 22. ÚNORA OD 17 HODIN DO ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME NA KONEC TOPNÉ SEZÓNY ZAJIŠTĚNÍ 

VYMETENÍ KOMÍNŮ VČETNĚ JEHO REVIZE A POTVRZENÍ OD FIRMY 

K TOMU OPRÁVNĚNÉ. CENA JE STEJNÁ JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH  

300 KORUN 

 

V SOBOTU 4. BŘEZNA VÁS ZVEME DO SÁLU MÍSTNÍHO KINA NA DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU POD HLAVIČKOU SOKOLA 

Z ROPRACHTIC, KTERÝ NÁM ZAHRAJE KOMEDII DĚDICTVÍ, ANEB VŠICHNI 

MOJI POZŮSTALÍ. DIVADLO  ZAČNE V 17 HODIN A BUDE TRVAT PŘIBLIŽNĚ 

90 MINUT 

 

DALŠÍ PŘEDSTAVENÍ V PROVEDENÍ DIVADELNÍHO KROUŽKU PŘI 

ZÁKLADNÍ ŠKOLE V ROZTOKÁCH U JILEMNICE PRO VÁS PŘIPRAVUJEME 

NA PÁTEK 17. BŘEZNA. OD 17 HODIN NÁM DĚTI PRVNÍHO STUPNĚ ŠKOLY 

POD VEDENÍM UČITELEK Z MATEŘSKÉ ŠKOLY ZAHRAJÍ DVĚ POHÁDKY.  

BLIŽŠÍ INFORMACE VÁM PŘINESEME V DALŠÍCH HLÁŠENÍCH 

 

NA POSLEDNÍ SOBOTU V BŘEZNU PŘIPRAVUJE DO TĚLOCVIČNY MÍSTNÍ 

SOKOL PRO NAŠE NEJMENŠÍ TRADIČNÍ DĚTSKÉ KARNEVALOVÉ 

ODPOLEDNE, KTERÉ ZAČNE VE 14. HODIN. VEČER POTOM MŮŽETE PŘIJÍT  

NA STEJNÉ MÍSTO JEŠTĚ I NA AKCI PRO TROCHU VĚTŠÍ DĚTI, KDE VÁM NA 

TANEČNÍ ZÁBAVĚ ZAHRAJÍ NA STŘÍDAČKU KAPELY REALITA  Z LOMNICE 

NAD POPELKOU A KONECKONCŮ Z JILEMNICE 

 

 

 

 


